

谨慎安装APP 小心“钓鱼”陷阱

中国银行丁卯桥支行成功堵截一起电信网络诈骗



本报讯(俞佳融)近日,中国银行丁卯桥支行成功堵截一起诱导客户下载网贷APP的电信网络诈骗。

据该行综服经理回忆,不久前,市民陈先生急匆匆赶到中国银行镇江丁卯桥支行营业部咨询手机银行转账业务。在接待交谈的过程中,

“认证”“贷款冻结”等敏感词引起了这名综服经理的警觉,初步判断陈先生遭遇了电信网络诈骗,随即暂缓了陈先生的进一步转账操作。

据了解,陈先生因生意周转急需款,通过网上广告在手机上下载安装了某网贷APP,申请了五万元个人贷款,但被系统提示“申请贷款未成功”。不久后,陈先生便接到自称该网贷软件客服的来电,对方称只要陈先生缴纳两万五千元保证金,即可解冻账号并放款成功,并向陈先生发来了相关文件。看到文件的陈先生信以为真,随即

便想向对方账号转账,因不熟悉手机银行操作前往银行咨询,因此才有了开头一幕。

至此,该行工作人员初步确认陈先生应该是遭遇了网络诈骗。随即结合以往案例,向陈先生耐心地科普反诈知识,以所谓的“5万元贷款申请成功”来“钓鱼”,从而骗取陈先生准备转账的“保证金”。此时,陈先生醒悟过来,连声感谢,并表示不再向对方汇款,及时避免了资金损失。

对此,市银行业协会负责人提醒:当下,网络上的虚假APP鱼目

混珠,往往通过仿冒知名度较高的贷款APP诱导下载,相似度很高,极具欺骗性。上述案例的不法分子利用伪造虚假APP诱导客户申请贷款,制造“贷款申请失败”假象,冒充客服诱骗客户缴纳保证金,从而诈骗客户资金。因此,一定要通过正规渠道下载手机APP,并下载“国家反诈中心”APP来甄别虚假金融软件以及电信诈骗电话。同时,如有贷款需求请选择正规金融机构并核验相关资质,千万不要相信免抵押免验证,超低利率等诈骗陷阱。

江苏银行镇江分行开展各类合作活动



本报记者 俞佳融

近日,江苏银行镇江分行辖内支行“邀进来”“走出去”,拓展了“朋友圈”的同时,开展了一系列缤纷多彩的合作活动。

**江苏银行句容长江路支行:
社区党建联盟 实现资源共享**

为了深化与社区合作,以党建为纽带,促进网点业务发展,近日,江苏银行句容长江路支行作为活动中唯一的金融单位,受邀参加句容市城上社区党建联盟签约仪式。此次活动,以社区党支部牵头,将辖内8家企事业单位组成党建联盟,创新党建形式,实现资源共享。

会上,社区党支部书记向大家介绍了此次党建联盟活动的意义和

目的,以共建形式,打造和谐社区。

该行副行长张静作为签约代表方,向社区及联盟单位介绍了江苏银行的发展概况及未来与社区党建联盟的计划。并表示,该行将以此次共建为契机,进一步发挥自身优势,持续深耕社区经营,为实现支行高质量发展做出更大贡献。

**江苏银行句容支行:
开展“以梳献礼”专场沙龙**

共享春光美,闻香沁心脾。近日,江苏银行句容支行秉承“以客户为本”的理念,致力于为客户提供全方位的服务体验,开展“以梳献礼”高端女性客户定制谭木匠木梳专场沙龙。

此次活动支行工作人员精心策划,共邀请了12组女性客户,一起体验手工之旅。在老师的指导下,大家挑选梳片后,画出梳背形状,进而手工打磨。“梳子的每一个弧面,每一条曲线都圆润光泽,都凝结着自己的心血。”现场体验的客户说道。“活动也充分展现了传统与当代、文化与艺术的碰撞,体现了江苏银行多层次、高品质的服务特色。”

保护消费者权益 浦发银行在行动



本报讯(奚嘉妮 俞佳融)2月27日,浦发银行镇江分行召开2023年消费者权益保护工作专题会议。会议贯彻落实监管部门和浦发银行总分行关于消费者权益保护工作要求,要求牢固树立为民服务宗旨,全面提升依法合规经营水平。

会上,该行行长张焜传达了南京分行2023年消费者权益保护工作专题会议精神,传达“银行保险机构消费者权益保护管理办法”和“上海浦东发展银行镇江分行2023年消费者权益保护工作计划”的内容。

“消保工作难度加大、矛盾聚

焦,做好消保工作是形势要求,也是使命所在。”张焜表示,全行上下要高度重视消保工作,认真学习贯彻落实监管部门、上级行和镇江分行有关消保工作的制度要求,进一步压实消保工作主体责任,持续加强业务规范化管理,提高各类投诉处理效率,清醒地认识当前消保工作中存在的问题和不足,不断提高应对处置能力,为银行经营管理创造良好的内外部环境。

浦发银行镇江分行对全年消保工作进行了部署:一是配合监管部门做好金融知识普及宣传活动;二是持续强化消保理念和能力提升,不断加强行内各条线员工的消费者权益保护培训;三是做好整改落实,对于投诉热点、难点问题进行自查自纠,从前端服务流程上溯源整改,规范营销宣传行为;四是完善适老服务体系,切实做好相关人群服务。

城乡融合 文明共建 邮储银行镇江市分行与社区共建签约

本报讯(俞佳融)2月24日上午,邮储银行镇江市分行党委与润州区宝塔路街道广东山庄社区党委举办共建签约仪式,并联合举办“非遗里的廉洁——面塑话清廉”实践活动。

为充分发挥省文明单位示范带动作用,推进我市城乡文明一体发展,双方签订“城乡融合、文明共建”协议书,以促进双方党建和精神文明建设为目标,帮助社区加强组织建设,丰富社区党建内容,实现双方党建工作互促共进,为建设更高水平文明城市、加快展现中国式现代化镇江图景作出积极贡献。

签约仪式后,双方党员代表以“非遗里的廉洁——面塑话清廉”为主题,开展廉政教育活动。“‘莲’谐音‘廉’,我们通过制作非遗面塑莲花,寓教于乐,进行廉政教育。”本次活动相关负责人介绍。轻轻搓揉,慢慢捻起……在非遗传传承人张娟的辅导下,党员代表们手中的面塑坯,渐渐变成了一朵朵栩栩如生、面塑莲花。参加活动的党员代表纷纷表示,本次活动将廉洁文化与非遗面塑融合为一,在潜移默化中激发廉洁共鸣,弘扬廉洁理念,营造崇廉尚洁、风清气正的良好氛围。



为庆祝“三八”国际妇女节,近日,农行镇江江口支行组织女员工开展“泥土芬芳 体验非遗”活动。据悉,江苏省非物质文化遗产“太平泥叫叫”已有千年历史,是镇江地区独特的民间玩具。活动中,大家通过搓、揉、刮、捏等手法,制作成一个个憨态可掬的兔子。

杨妍 顾唯奇 俞佳融 摄影报道



为庆祝“三八”国际妇女节,近日,农行丹阳支行工会举办“巾幗芳华 茶香雅韵”活动。活动邀请了茶艺讲师授课,讲解各类茶具的使用方法和茶艺礼仪,让女同胞们在恬静的氛围中亲身体验茶艺的乐趣。

华元成 俞佳融 摄影报道